

Разин А.

5.10.91.

Фан-клуб *Знамя юности*. — Минск — 1991. — 5 окт.

КАК ОБЫЧНО — МЕШКИ ПИСЕМ

Недавно минские фанаты в подарок за преданность получили возможность лицезреть своих кумиров — Андрея Разина и Юрия Шатунова на концертах в ДК МАЗа.

Я же воспользовалась случаем и поинтересовалась у Андрея РАЗИНА, как у него обстоят дела:

— ПРЕКРАСНО. А вообще сейчас очень много работы. Готовим очередной, и, надо сказать, довольно классный альбом. Ну и, кроме всего прочего, работаем над очередным номером газеты «Ласковый май». Кстати, не желаешь посмотреть?

На следующий день утром мы встретились с Андреем уже в редакции, где и продолжили нашу беседу:

— Ты знаешь, — сказал Разин, — беспокоит будущее га-

зеты. Да нет, с фанатами все в порядке, как обычно — мешки писем, телеграммы, призываний в любви... Все это прекрасно, и мы крайне призательны нашим поклонникам. Но... Понимаешь, хотелось, чтобы газета была популярна не только у фаната «Ласкового мая», но и, как и задумывалось, — у тинэйджеров всей страны. Поэтому мы уже сейчас делаем не просто «Ласковый май», а крутую молодежную тусовочную газету, в кото-

рой будет объективная и интересная информация о музыке. Как обычно, я буду вести колонку редактора, а наши журналисты будут в присущем только им стиле выдавать новости нашей и зарубежной тусовки. Кстати, Юра Шатунов выразил желание опробовать себя в роли журналиста. Полагаю, у него должно получиться.

— Андрей, а ты не боишься конкуренции, ведь сейчас музыкальных газет много. И среди них есть очень неплохие...

— Значит, мы будем делать лучше. Нет, это не шапкозакидательство, просто сейчас, чтобы выжить, нужно делать высококачественную и интересную газету. Ну и, кроме того, мы надеемся на поддержку своих преданных поклонников.

— Ну, тогда вам нечего бояться.

— Будем надеяться.

Беседовала
Татьяна ПИМЕНОВА.

